



# OBEC DOLNÍ DOMASLAVICE

Dolní Domaslavice č. 4  
739 38 Dolní Domaslavice

E-mail: ou@ddomaslavice.cz  
IČ: 00494241  
Česká spořitelna a.s. pobočka Frýdek-Místek  
Číslo účtu: 1690601309/0800  
Tel.: 558 688 224

---

V Dolních Domaslavicích dne 09.04.2020

## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

je to již více než jeden měsíc, kdy se objevily první případy virového onemocnění COVID – 19, způsobené koronavirem SARS – CoV na území České republiky. První opatření proti této epidemii stát přijal 3. 3. 2020 a 10. 3. 2020 bylo oznámeno, že od následujícího dne se zavírají školy. Jako obec jsme ihned reagovali na výše uvedené skutečnosti. Po jednání s ředitelem naší školy, došlo následně dne 13. 3. 2020 k přerušení provozu mateřské školy.

Díky dobrovolníkům se v naší obci začaly šít roušky. Na tomto základě bych chtěl velice poděkovat všem dobrovolníkům, kteří naší obci začali tyto roušky šít, potažmo občanům, darovat ... Určitě zde nevyjmenuji všechny ty, kteří nám pomohli, ale velký dík patří panu Kominkovi. Velký dík patří také zaměstnancům naší školy, kdy pod vedením p. Pupalové pomáhaly šít roušky p. Uhrová, p. Slížová, p. Turková, p. Průšová, p. Adamcová, p. Trnčíková, p. Fojtíková. Rovněž bych chtěl poděkovat i dalším občanům naší obce – p. Halatové a p. Jungové. Velkou oporu a pomoc jsme získali v naší občance MVDr. Janě Kouřilové, která zajistila tolik potřebnou desinfekci, rukavice a zařízení, které ničí veškeré virové zárodky a je umístěné na naší poště. Ochranné prostředky jsme se snažili v co nejkratším termínu poskytnout té nejvíce ohrožené skupině našich obyvatel – seniorům obce, kteří obdrželi ropušky a desinfekci. Omlouvám se tímto všem dobrovolníkům, kteří zde nebyli vyjmenováni.

V současné době provádíme výdej desinfekce přímo na obecním úřadě dle stanovených pravidel.

Rovněž bych chtěl touto cestou požádat všechny naše občany, aby dodržovali veškerá doporučení a pokyny státní správy. Za tímto účelem jsme zřídili i profil obce na facebooku a záložku na internetových stránkách obce s názvem „Aktuality - COVID – 19“.

Osobně bych si přál, aby pandemie v co nejkratším čase skončila a my se tak mohli setkávat na různých obecních akcích.

Závěrem musím velice poděkovat všem zaměstnancům Obecního úřadu, kteří v těchto těžkých chvílích den co den „nosí svou kůži na trh“, obětavě zůstávají v práci i mimo pracovní dobu, a svým úsilím pomáhají VÁM VŠEM ...

Děkuji a „smekám pomyslný klobouk“ – Oldo Kamaryte, Mirku Kramný, Lucko Michlová, Ilono Oborná a Staňko Moravcová ...

*Mgr. D. Dudek  
starosta obce*